ACTA REUNIÓN DEL DIRECTORIO

“ALCATRAZ S.A.”

DEL 29 DE ABRIL DE 2003
Presidente:

-  Paulina Montoya

Integrantes:

-  Cristian Carvajal



-  Andrea Giovanolli




-  Sofía Martínez




-  Laura Medina



-  Claudia Véliz

Gerente General:
-  Jorge Vera

Transcurso de los acontecimientos


Una vez presentados los integrantes de la junta, el Presidente del Directorio procedió a tratar diversos puntos sobre la marcha y planificación de la Empresa, sin embargo, el Gerente General conversó con el Directorio anticipadamente sobre problemas en el flujo de caja, debido a lo que le pareció, fueron problemas en el manejo del F5. Luego de esta intervención, se acordó tratar el tema después para seguir en orden con el esquema previo del Presidente el cual fue expuesto por el Gerente General. Se detallan los puntos a continuación a modo de resumen:

· Visión: Consolidar la marca en la Industria y lograr posicionarla en la mente de los consumidores.

· Misión: Manejar los recursos de modo eficiente optimizando el nivel de producción para sobresalir en el mercado y satisfacer al cliente con un producto de calidad.

· Objetivos: Generar un producto que sea valorado por nuestros clientes creando una buena imagen y lograr un posicionamiento de marca, todo esto paralelo a una mejora productiva mediante cursos de capacitación los cuales son condiciones que permitan obtener ingresos y alcanzar un superávit.

· Rentabilidad esperada: La Empresa ALCATRAZ S.A. durante los siguientes períodos de actividad tiene como meta alcanzar una rentabilidad del orden del 25%.

· Tipo de estrategia: ALCATRAZ S.A., sin descartar una eficiencia en el manejo de los recursos, está orientada principalmente a una estrategia de diferenciación sostenida a base de calidad e innovación.

· Marketing: Se realiza mediante radio y televisión. Los detalles de la estrategia publicitaria quedaron reservados a la gerencia y no fueron dados a conocer en su mayoría.

· Flujo de caja: Debido a problemas de utilización del F5 y a supuestas incongruencias en el manejo de los fondos por parte de esta planilla, las cifras presentadas ante el Directorio distaban mucho de ser alentadoras, por lo que se acordó tratar el tema directamente con la Superintendencia de Empresas.

Notas sobre el transcurso de la sesión:

· El Presidente del Directorio contaba con información errónea sobre la cantidad de dinero que ALCATRAZ S.A. había solicitado como préstamo a la Superintendencia de Empresas.

· El Gerente General fue consultado por el Presidente del Directorio sobre el precio al cual se venderá el producto, sin embargo, éste se rehusó a responder alegando la confidencialidad del tema en cuestión.

· También existieron consultas por parte de los integrantes de la Junta referido a temas como el cuestionamiento del nombre del producto y estrategias publicitarias las cuales fueron desarrolladas en el momento.

· Cuando el Gerente General se refirió a los supuestos problemas en el manejo del capital por parte del F5, hubo 2 integrantes de la junta que concordaron con el Gerente en algunos aspectos, otro que negó el mal funcionamiento de éste y otros dos que permanecieron neutrales sobre el asunto y no se pronunciaron.

