ACTA REUNIÓN DEL DIRECTORIO

“ALCATRAZ S.A.”

DEL 8 DE MAYO DE 2003
Presidente:

-  Paulina Montoya

Integrantes:

-  Cristian Carvajal



-  Andrea Giovanolli




-  Sofía Martínez




-  Laura Medina



-  Claudia Véliz

Gerente General:
-  Jorge Vera

Transcurso de los acontecimientos


La sesión comenzó con la lectura del acta anterior, la cual fue atentamente escuchada por los integrantes de la junta para luego ser aprobada unánimemente y sin observaciones.


Inmediatamente después, el Presidente del Directorio pidió al Gerente General que diera cuenta del período anterior relacionándolo con las proyecciones hechas para ese período. Los aspectos claves tratados fueron:

· Utilidades del período: A pesar de encontrarse en una cifra menor a la presupuestada, las utilidades fueron favorables. Esta variación se atribuyó, en parte, a la leve diferencia entre la cantidad producida y la demandada.

· Patrimonio: Este dato también reflejó una variación desfavorable a la cantidad presupuestada pero proporcionalmente menor. El hecho se acusó a los problemas incurridos en el manejo del F5 del período anterior.

· Ingreso por Déficit de Caja: No se presentaron ingresos de este tipo, debido a que no fue necesario recurrir a este medio para financiar las operaciones.

· Rentabilidad: Este tema fue abordado con mucho interés por la junta, dado esto principalmente por lo expuesto en la reunión anterior, en la cual el Gerente General se refería a una rentabilidad del orden del 25%. La información presentada fue positiva pero nuevamente inferior a la proyectada, sin embargo, en este aspecto de planeación, la cifra fue cercana en el aspecto de las ventas y superior en lo respectivo al patrimonio.

Posteriormente, se abordó el tema de las proyecciones de los tres períodos siguientes, los cuales se trataron en un aspecto general, dándose énfasis en el aumento del patrimonio y de las  utilidades esperadas. 


Finalmente, el Presidente del Directorio exigió al Gerente General que fijara y cumpliera con una Rentabilidad  superior al 15% y, en el caso de no cumplirse con esta disposición, el Gerente General deberá asumir su responsabilidad y optará por abandonar su cargo.


En base a lo anterior, el Gerente General se comprometió a presentar para el próximo período una rentabilidad igual o superior al 17% con las consecuencias ya mencionadas en caso de incumplimiento.

Notas sobre el transcurso de la sesión:

· No se presentaron mayores objeciones o inquietudes durante la sesión por parte del Presidente del Directorio ni por el resto de los integrantes de la reunión.

