ACTA REUNIÓN DEL DIRECTORIO

“ALCATRAZ S.A.”

DEL 15 DE MAYO DE 2003
Presidente:

-  Paulina Montoya

Integrantes:

-  Cristian Carvajal



-  Andrea Giovagnoli




-  Sofía Martínez




-  Laura Medina



-  Claudia Véliz

Gerente General:
-  Jorge Vera

Transcurso de los acontecimientos


Al igual que en la reunión anterior, ésta comenzó con la lectura del acta anterior, la cual fue atentamente escuchada por los integrantes de la junta para luego ser aprobada unánimemente y sin observaciones.


Inmediatamente después, el Presidente del Directorio pidió al Gerente General que diera cuenta del período anterior relacionándolo con las proyecciones hechas para ese período. Los aspectos claves tratados fueron:

· Utilidades del período: Las utilidades arrojaron el valor más alto del mercado, hecho por el cual, la junta se mostró satisfecha con la gestión realizada.
· Ingreso por Déficit de Caja: Si bien, los datos generales presentados para el período fueron favorables, el Gerente General hizo notar al Presidente y su Directorio sobre la cifra que arrojaba esta variable por más de 2 mil millones la cual a pesar de no afectar a la utilidad del período, iba a causar estragos en el próximo debido a la tasa de interés del 15% que debía reponerse. El Gerente dejó claro que la razón de este monto se debió exclusivamente a un malentendido en la utilización de la planilla EEFF sobre la inversión en bonos, dado que existió mala información en lo referido a esta y por lo cual, no se pudo prever el mencionado Déficit.
· Rentabilidad: Como bien se señaló en el acta anterior, el Gerente General debía alcanzar una rentabilidad igual o superior al 17% para conservar su puesto. Al comparar esta cifra con la obtenida de un 24,7% no hubo espacio para discutir este tema.

Posteriormente, se abordó el tema de la proyección del período siguiente. El Gerente General manifestó que existe incertidumbre en las decisiones tomadas debido a la complejidad de abordar el tema sobre el pago del déficit. Reveló también que dichas decisiones eran confidenciales por lo que no quiso dar mayor explicación
Notas sobre el transcurso de la sesión:

· El Presidente del Directorio se sintió satisfecho con la gestión realizada por lo que felicitó al Gerente General y a su equipo de trabajo por los logros obtenidos.

· No se presentaron mayores objeciones o inquietudes durante la sesión por parte del Presidente del Directorio ni por el resto de los integrantes de la reunión.

