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05 de junio del 20003
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Directores
  : 
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           Srta. Andrea Giovagnoli
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Transcurso de los acontecimientos

Antes que nada cabe destacar que la reunión contó la presencia de señor Sergio Contreras como presidente sub- rrogante, por lo cual nuevamente en esta reunión no se pudo contar con la presencia del Presidente del Directorio Srta. Paulina Montoya.


Sin embargo, y gracias a la colaboración de todos los Directores, se pudo sobrellevar esto sin mayores inconvenientes en el desarrollo normal de la sesión.

El presidente señor Sergio Contreras, procede a dar la pauta de evaluación que se considerará para la  reunión, además de entregar el esquema que tendrá esta misma, destacando que en primera instancia es el gerente general quien debe dar explicaciones de los índices y luego el Controller de la futura situación de la Empresa, además de  recordar a los directores que la componen que serán evaluados. 

Se comenzó entonces con la lectura del acta anterior la cual fue aprobada sin observaciones. En este inter tanto los directores piden  mostrar el efe 5 de la empresa.

Una vez leída el acta, el Presidente del Directorio pregunta a la sesión sobre el significado de la Rentabilidad del patrimonio, a la cual participativamente  directores, Gerente y Controller responden sobre el concepto y dan su opinión. 

Tras el análisis que se efectúa para este concepto, el Presidente procede a preguntar al Gerente general, sobre las principales desviaciones que se presentan en el efe 5.

Se discute acerca de la desviación producida en los ingresos operacionales, en donde el Gerente General,  destaca que esta se produjo principalmente debido a la variación demanda,  con respecto a la presupuestada, la cual el pasado período se vio afectada principalmente por la negociación de Marketing que realizaron todas las empresas, para la licitación de cantantes.

El presidente  pregunta al Gerente acerca de la estrategia que tiene actualmente la empresa, a lo cual el  Gerente señala que esta se ha modificado con respecto a la que se tenía anteriormente, en este   punto el Controller aclara lo motivos de decisión del cambio de la  estrategia. A lo cual el presidente señala su conformidad con el cambio, argumentando que efectivamente los datos del efe 5 concuerdan con la estrategia. 

Se procede con el análisis de las desviaciones, en donde se hace hincapié, con respecto al alto déficit de caja que presenta la empresa, el Gerente General responde que este se debió principalmente al pago de dividendos que se efectuó a los accionistas, cabe destacar que en este punto intervinieron activamente todos los directores presentes. 


A continuación los directores piden al Gerente de la Empresa, dar a conocer los principales índices de la empresa, a lo cual el Gerente procede de la siguiente manera a explicar estos.

· Liquidez: 

· Circulante: La cifra presentada es  de 0,86.

· Prueba Ácida: El valor de esta cifra en la empresa es de 0,58. 
· Capital de trabajo: La cifra presentada es de -$222.404.584.

Cabe destacar que no hacen mayores comentarios o preguntas, con respecto a los índices de Liquidez

· Endeudamiento: 

· Deuda sobre Patrimonio: El valor mostrado por la Empresa es de 0,14; el directorio pide la explicación de este incide a lo cual el Gerente General, señala que este disminuyo con respecto al período anterior , debido principalmente  al tema relacionado con los Bonos.

· Deuda sobre Capital: El valor es de 0.59 a lo cual el Gerente General, destaca que este valor también se vio disminuido, como el anterior.

· Rentabilidad: 

· Rentabilidad sobre el Capital: El porcentaje fue de 49.9%, el cual estuvo bajo el promedio de la industria.

· Rentabilidad sobre Patrimonio: El valor mostrado es de 49.9%.

· Rentabilidad sobre las ventas: El porcentaje alcanzado fue del 37, 2% que son los resultados del ejercicio dividido por el total de las ventas.

Con respeto a lo índices de Rentabilidad el Presidente pregunta al Controller acerca de cuál de ellos es más importante desde el punto de vista de los accionistas;  el Controller señala que es el que esta sobre el Patrimonio, pues este considera realmente el dinero de los dueños de la empresa, el resto de la sesión   concuerda así con la opinión vertida por el Controller dando a conocer sus opiniones, el Presidente procede a explicar claramente el significado de cada indicador señalando la importancia de cada uno y de cual debe ser más importante para los accionistas.

Posterior a esto el Presidente pide al Controller que  de la explicación acerca del Cuadro de Mando para cada una de las funciones, además del Score Card de la empresa.


Antes de que el Controller, procediera a dar respuesta la solicitud del Presidente, interviene el directorio pidiéndole a éste que se refiera a la planificación de la empresa, a lo cual el Controller destaca que se realizo un cambio en la visión de la empresa, en la estrategia y en el Objetivo General, señalando cual es rol que cumple la información para la Toma de decisiones, en este punto también se refiere al plan 3 , correspondiente al período 8 de la empresa y a las proyecciones que se tienen para la empresa, tras  dar a conocer estos aspectos y el sentido de los mismos, el Presidente le señala al Controller que presenta fuertes desfalencias en los aspectos señalados debido a que la construcción del Score Card, no se realiza con los aspectos señalados, el Controller le señala al Presidente, que sólo estaba respondiendo a la pregunta del directorio y que aun no se refiere ni al Cuadro de Mando ni al Score Card, a lo cual el Presidente le señala que por tiempo él fue bastante explicito en señalar a lo que debía referirse y que lo realizará. 

De esta manera el Controller de la empresa en forma  comienza a dar conocer los Cuadros de Mando desarrollados para cada función de la empresa, destacando la utilidad de los nuevos indicadores construidos, para dar medición a las desviaciones, además de destacar que los Cuadros de Mando se construyeron de la manera más sencilla y realista posible, para que de esta manera puedan contribuir efectivamente al toma de decisiones de la empresa, tras la explicación del contenido  de cada uno de ellos, el Presidente le señala al Controller que no debe olvidar que la construcción del Cuadro de Mando y el Balance Score Card  se debe realizar al largo plazo y no ha corto plazo como lo presento, el Controller  le señala que lo realizará a largo plazo , a un cuando considera que prestaría mayor utilidad a corto plazo, en consideración  a los limitados periodos restantes .

El directorio le señala al Controller que debe contar con una mayor cantidad de indicadores para medir las desviaciones, a lo cual el Controller señala que desarrollará más indicadores, además de   los que ya se presentaron.

El Presidente interviene dando termino a la reunión señalando la importancia que tiene la el Balance Score Card, y el cuadro de Mando para la empresa, señalando que no se debe olvidar el significado de la frase “ No se puede Controlar, lo que no se puede Medir”. Se agradece la asistencia y se da termino al sesión. 

Notas:
· Todos los integrantes de la reunión participaron de manera activa y participativa colaborando en el desarrollo de los temas tratados. 

