La Serena, 30 de abril de 2003

Acta Empresa Brujo S.A.


Reunión realizada el día 29 de abril de 2003 a las 19:30 horas con la presencia de 

Presidente: Juan Carlos Araya.

Gerente General: Magdalena Barahona V.

Directores:  Antonieta Pavez.



Rodolfo Villarroel.



Gonzalo Fritz.


Al inicio de la reunión el Gerente General hizo una presentación de su empresa y el producto que ingresa al mercado, contando que este tendrá una imagen única e innovadora basada en la fabricación artesanal del producto para mantener el sabor original del pisco.


 La reunión se basó en la información entregada y las preguntas dirigidas al Gerente por parte del presidente como de los directores.


Se entregó información de las decisiones que se tomaron para el segundo período en cuanto a publicidad y también se entregó el precio con el cual ingresó la empresa al mercado.


También se informó sobre el superávit que tiene la empresa por decisiones mal tomadas en el préstamo y que esperamos poder corregir para el tercer período  y cumplir el objetivo de la empresa que es posicionarse dentro de las primero 5 empresas de la industria del pisco para el final de todos los periodos en juego.


Se aconsejó a la empresa tener una estrategia de Marketing más adecuada al público al que se dirige.


La Gerente General fue consultada acerca de la cantidad de dinero destinada a invertir en publicidad, dando como respuesta que se invertirían en radio y televisión un monto no superior a los 1500 millones de pesos.


La Gerente General informó al directorio que la empresa utilizará una estrategia de diferenciación y no una de liderazgo de costos, ya que el público objetivo requiere calidad y no bajos precios.


El directorio formula la pregunta de si sería necesario el cambiar de tecnología para los periodos siguientes, a lo cual la Gerente General respondió que no, dando como fundamento que la empresa se basa en la producción artesanal del pisco y que es su fuerte de diferenciación. 

El directorio de la empresa preguntó acerca de la relación Empresa-Trabajadores, y como estaban influyendo ellos en el proceso productivo y la administración de la compañía. A esto la Gerente General respondió que por ahora los trabajadores están solamente realizando funciones directamente relacionada al proceso productivo, pero que más adelante se tiene planeado comenzar con los cursos de capacitación y adelanto en uso de las tecnologías, también se planea poner a disposición de los funcionarios una serie de beneficios que tratan de conseguir la lealtad de ellos.


Se da por concluida la sesión.

