ACTA EMPRESA BRUJO S.A.


Reunión realizada el  día Jueves 29 de mayo de 2003 a las 19:00 horas con la presencia de:


Presidente:           Miguel Carrasco.

Gerente General: María Magdalena Barahona


Directores:           Antonieta Pavéz.




          Rodolfo Villarroel.




          María José González.

TABLA

1.- Lectura del Acta anterior: Se realiza la lectura del acta anterior y se aprueba por unanimidad.

2.- Presentación de los datos actuales: El Presidente de empresa Brujo S.A. pide al Gerente General la explicación de las desviaciones 
con respecto a los Ingresos, al flujo de caja y a los resultados del ejercicio.
Con respecto a los ingresos podemos decir que la estimación de la demanda estuvo presupuestada casi con exactitud, nuestra desviación porcentual fue de 8%, con respecto al flujo de caja se obtuvo el menor de la industria pero se considera que los recursos monetarios pueden ser utilizados de mejor manera para empresa y se debería tomar los riesgos de los bonos para los próximos periodos, esto queda sujeto a la evaluación, por supuesto, del Gerente de Finanzas y con respecto a las variaciones de los resultados sobre las ventas y el patrimonio se cumplió íntegramente con lo exigido la reunión pasada y de acuerdo al los resultados obtenidos durante este periodo, se observa que sobrepasan el promedio de la industria, que es lo que se exige, por lo tanto, nuestra empresa cumple con los objetivos solicitados durante la sesión anterior.

A continuación se pide al Directorio tomar la decisión de eliminar algún puesto (Marketing o Publicidad) y agregar el de controller, el Directorio pide la opinión al Gerente General y de acuerdo al trabajo realizado en conjunto por los Gerentes de Marketing y Publicidad lo mejor es no optar por el nuevo cargo, manteniéndose así la estructura hasta ahora utilizada.


Para las próximas reuniones se solicita poner mayor preocupación sobre finanzas, entregan un plan de presupuestos más real para evaluar, y también se pide mayor preocupación sobre Producción para tratar de disminuir las variaciones de existencias.

Se habla sobre los planes a futuro en cuanto a capacitación y a Marketing y Publicidad.


Se explica a los Directores que desde el próximo periodo se repartirán las utilidades en partes iguales para que se sientan más comprometidos con los resultados de la empresa y exijan más al Gerente General.


Con todo esto, finalmente se evalúa que la empresa da buenos resultados y debería seguir con la misma participación en la industria, mejorando aún más las decisiones y la innovación.


El Gerente sigue por un periodo más a cargo de empresa Brujo S.A.

María Magdalena Barahona Vicencio

Gerente General Brujo S.A. 

