ACTA DE REUNION DE DIRECTORIO

PISCO FRONTERAS

Fecha: 8 de Mayo del 2003

Asistencia:

· Directores
: Rodrigo Segura (Presidente)

: Miguel Gómez

: Gonzalo Nieme

: Alexis Cerón

: Cristóbal Palacios

· Gerente General : Luis J. Vergara Ramos

Tabla

Punto Nro 1:  No se leyó el acta anterior debido a que el Gerente General no la presento por un error comunicacional con sus gerentes, pero señala que fue enviada cuando correspondía y era una de las mas completas que se presentaron.  El Presidente amonesta verbalmente al Gerente diciendo que aquello influirá en la medición de su desempeño futuro.


- Punto Nro 2: El Presidente pide cuentas del periodo anterior. El Gerente expone “En este momento somos la segunda empresa en el mercado en resultados de rentabilidad, tenemos un 181,5% de rentabilidad sobre el patrimonio lo que permitió obtener un patrimonio de $1.300.000.000 aproximadamente, lo que es una cifra comparativamente superior a lo que obtuvieron las otras empresas.  El presidente pregunta por la rentabilidad sobre las ventas, a lo que se responde “la rentabilidad por sobre las ventas fue de 35,4%, esto a pesar de obtener un enorme déficit por la compra excesiva de botellas el periodo anterior, el cual es cercano a $1.600 millones de pesos. Aun así obtuvimos utilidades por 483 millones, pero como un error de la Superintendencia no reflejo el stock que quedaba sin vender, se producirá un alza en mas de 100 millones de pesos que nos mantendrá segundos en el ranking de rentabilidad pero a solo $1.000.000 de la empresa que quedara primero.  El Señor Palacios pregunta que quien es la empresa líder, “la empresa líder saldrá corregida en el correo y los Fs del próximo periodo, ahí se sabrá quien es”. El presidente pide comparar lo pronosticado con lo real. “Se esperaba vender 70.000 aproximadamente, pero se obtuvo una demanda de 52.000 aprox., lo que permitió cubrir los costos excepto el exceso de botellas que no se pronostico y del cual asumo toda la responsabilidad, esto nos genero automáticamente un crédito por $ 1.900 automáticamente, el cual ya fue cubierto por el dinero que teníamos en el banco. El Presidente y el Señor Palacios preguntan que medidas se tomaron contra el Gerente de Producción, “Realmente solo se converso el hecho y debido a la nueva dirección que se le esta dando a la empresa no se espera tomar medidas sino más bien que el nivel que estamos dando cada uno debe ir acorde a lo que se espera de la empresa”. El presidente pregunta si compramos mas uva por si existía crisis en Venezuela, “realmente no, esperamos que con las ventas que obtenemos y no buscando duplicarlas pues el pisco de nosotros entrega calidad y precio, esperamos que el stock que va quedando permita resistir un semestre sin problemas”. El Señor Palacios pregunta que si no se despide al Gerente que se puede hacer. El Presidente responde que se debe presionar a los gerentes y si tienen muchos errores se debe pensar en que es mejor para la empresa prescindir de sus servicios, en este caso nosotros no debemos porque preguntar que están haciendo los sub-gerentes, ni preguntar porque pusieron tal cifra, como las botellas, nosotros debemos exigirle al Gerente General y las cifras que allí están son responsabilidad del, si el gerente calculo mal, debe responder ante nosotros el General y si encontramos que son muchos los errores lo debemos destituir. Por lo tanto debe procurar el Gerente General que no cometan mas errores los sub-gerentes y que Marketing y Publicidad no sobre gasten, pues es lo que más gasta dentro de las empresas, por lo mismo es que se generaron costos tan grandes. El Gerente responde “bueno, los costos de marketing parecen desmedidos pero realmente fue un error de los medios de comunicación, ya sea Televisión como Radios, que nos pasaron mas publicidad mas de lo que nosotros lo habíamos autorizado, esto lo pueden constatar en los formularios que tengo acá, y tal como se puede constatar ellos se excedieron en demasía, provocándonos grandes gastos, es por tal motivo que hemos interpuesto une demanda contra ellos la que será publicada en el correo financiero siguiente”. Los directores comentan de la efectividad de la demanda, el Gerente acota “esta dentro de las normativas él poder demandar una empresa si no cumple con lo estipulado en los Fs y en este caso fue así, e interpusimos una demanda acorde a las necesidades provocadas y perjuicios producidos”. 


- Punto Nro 3: El Presidente pide hablar de las proyecciones futuras, “Las proyecciones futuras son muy auspiciosas esperamos concretizarnos como lideres en el mercado en rentabilidad, estamos solo a $1.000.000 del líder y somos el precio mas alto del mercado, mas del doble del precio promedio pero manteniendo ventas que están un poco mas abajo del promedio.  Es así como nuevamente adecuaremos el precio a las condiciones de mercado y permitirá mantener el segmento alcanzado, pues como ya dije antes nosotros hemos obtenido DIFERENCIACIÓN, no así las otras empresas, quienes solo compiten en precios. Nosotros estamos sobre esas nimiedades, el precio que tenemos es acorde al mercado exigente que nos planteamos en un principio, por eso no buscamos como otras empresas vender y vender si no mas bien, segmentar nuestro mercado a un publico que compre por calidad, eso lo logramos el periodo 2 y esperamos mantenernos para el periodo3, todo esto da a entender que nosotros no esperamos grandes aumentos en las ventas sino mas bien mantener nuestra cuota con un pequeño reajuste.”

El Presidente pregunta por la perdida por exceso de botellas, “ya tenemos las líneas a seguir con las botellas, esperamos recuperar esa perdida en el tiempo, además se obtendrán otros ingresos que cubrirán los costos, como son la compra de Bonos a Transilvania, lo que la Gerente de Finanzas analizo y opto por ofrecer 70 dólares por bono y si nos lo adjudicáramos y se recortara un 25% en el pago ganaríamos 5 dólares por bono”. El Presidente pregunta si se prevee los problemas sindicales y si eso afecta la producción, “si, lo tenemos previsto desde un comienzo, se evaluó la necesidad de otorgarles beneficios a nuestros trabajadores y una vez iniciada la huela se pondrá todo en la mesa y tenemos mucho para ofrecerles, además deacuerdo al Art. 42 del Código del Trabajo lo que haremos esta en la Ley, y con respecto a la producción a todas las empresas les afectara, pero nosotros nos basamos en nuestro stock para mantenernos a flote mientras otras no podrán”

