ACTA DE REUNION DE DIRECTORIO

PISCO FRONTERAS

Fecha: 22 de Mayo 2003.-

Asistencia:

· Directores
: Rodrigo Segura (Presidente)

: Miguel Gómez

: Gonzalo Nieme

: Alexis Cerón

: Cristóbal Palacios

· Gerente General : Luis J. Vergara Ramos

Tabla

-Punto Nro 1:  Se leyó el acta de la reunión anterior y se aprobó sin modificaciones.


- Punto Nro 2: Se realizo un analisis de la gestion del periodo anterior, explicandose que se obtuvieron resultados positivos pero no obstante se produjo un deficit de aproximadamente 200 millones de pesos debido a la baja demanda obtenida, ya que se esperaba 50 mil unidades demandadas y realmente se obtuvo 26 mil unidades aproximadamente, el precio con respecto a los periodos anteriores se mantuvo invariable pero aun a pesar de estos resultados tenemos una rentabilidad sobre las ventas de un 51,5%, siendo la empresa que mas rentabilidad otorga por cada peso que se invierte en ventas. Ademas, la rentabilidad sobre el patrimonio fue de un 51,5%, situandonos tambien en los primeros lugares de rentabilidad sobre el patrimonio, tomando en cuenta que nuestro patrimonio es alto.  El deficit nos produjo gastos financieros que ya han sido cubiertos por sobre el patrimonio obtenido anteriormente. Los indicez de liquidez nos son muy favorables, al presentar un indice de liquidez circulante de 7,61, y una prueba acida de 0,87, siendo en estos resultados preponderante los inventarios de botellas tenidos hasta este momento, dado aquello el capital de trabajo es el mas alto de la industria.  Hemos trabajado en reducir este inventario, y se esta logrando lentamente, mas aun, todas las deudas acarreadas desde el principio obedecen al hecho de haber pedido 4 mil millones de pesos como prestamo inicial, que ya en el periodo cinco se terminara de pagar, pues a pesar de todos los resultados obtenidos, nosotros pagabamos cada periodo mil millones de pesos extras por el prestamo.

Los indices de endeudamiento nos son favorables dadas las condiciones antes explicadas, se espera que en los proximos periodos en que ya no pagaremos ese prestamo tan grande, nuestros indices bajen considerablemente.

- Punto Nro 3:    Las proyecciones futuras son muy auspiciosas, dado que se ha tomado la decision de bajar el precio en un 20%, optando de esta manera a aumentar por medio de una mayor demanda la participacion que se posee en el mercado, se que esto parece ilogigo dado que con el precio anterior pudimos pagar todos los creditos y aun asi obtener utilidades, pero según los calculos realizados en nuestra empresa, seran mayores las utilidades al bajar en un porcentaje el precio que se tenia en el pasado, esperamos que el directorio confie en nuestras decisiones y le demostraremos con resultados que no nos hemos aquivocado.  Ademas cabe hacer notar que se pidio un credito al banco por 600 millones de pesos para pagar un posible deficit de caja, lo que nos dejara con unas finanzas muy consolidadas.  Desde ya esperamos que se confie en las decisiones tomadas.

