
EMPRESA LOS FRAILES S.A.

ACTA DE REUNION DE DIRECTORIO Nº 2

-En Coquimbo, siendo las 19:20 horas del día jueves 8 de Mayo del 2003, se reúne en la Sede de la UCN, el Directorio de la Empresa, contándose en esta oportunidad con la presencia de los Directores: Nancy Fuenzalida, Rodrigo Fuenzalida, Marie Claire Gadal, Fernando Ramos y Priscilla Villegas.

-Preside la sesión la Presidente del Directorio, señorita Paulina Tapia y actúa como secretaria de acta doña Elizabeth Guzmán, Gerente General de la Empresa Los Frailes S.A.

-Se da inicio a la sesión  con la lectura del acta anterior.  La que es aprobada.

-La Presidenta consulta a la señorita Gerente cual es el precio del producto, esta contesta que no puede revelarlo.

-La Presidenta solicita a la Gerente General el formulario F5 correspondiente al periodo, esta lo entrega y procede la rendición de cuentas  guiada por la presidenta:

· Rentabilidad sobre el Patrimonio.  OK

· Rentabilidad sobre las Ventas.      OK

· Utilidades del Periodo.                   OK

· Ingresos Operacionales.                OK

· Flujo de Caja.                                 OK

Ingreso por Déficit de Caja.

-Los puntos antes mencionados son encontrados buenos por la Presidenta, con  excepción del ultimo. 

-Sobre este ultimo punto la señorita Presidenta hace notar que esta mal y que debe ser mejorado con prontitud.  La Presidenta consulta a los directores y a la Gerente General  si saben lo que significa “Ingreso por Déficit de Caja”, al encontrar una respuesta negativa ella procede a explicar en que consiste.  Uno de los Directores, el Señor Fernando Ramos, que entiende un poco mas del tema también da su opinión y trata de encontrar el porqué de tal situación.

-Se consulta a la Gerente si tomó las previsiones del caso para la crisis venezolana y para el posible paro de los trabajadores, anunciado el 1 de Mayo del presente año.  La respuesta es negativa.

-La Presidenta consulta cuales son las expectativas que se tiene sobre la utilidades para el próximo periodo, ya que este periodo estuvieron bastante bien.  La Gerente responde que si bien las utilidades estuvieron bien ella prefiere irse con calma ya que no maneja mucho el área, y por consiguiente no desea hacer un calculo errado o aventurarse demasiado, por lo que promete mantener las utilidades sobre un 15 % y si es posible aumentarlas lo hará. 

Comentarios Varios:

-Se da la palabra a los Directores para que expongan sus puntos de vista:

Se vuelve nuevamente sobre el análisis del formulario y en especial del Ingreso por Déficit de Caja.  Ahora todos los Directores dan su opinión.

Se consulta a la gerente sobre los gasto de Marketing, la pregunta especifica es sobre donde se esta publicitando.  

Los medios en los cuales se promueve el producto es en la televisión y en la radio.

Recomiendan a la Gerente que tenga cuidado con la publicidad en la televisión, que debe tener cuidado con los gastos, pues esa fue la caída de otras empresas en el periodo anterior.

La Gerente General reconoce que a cometido un error en el asunto de la publicidad, ya que al elegir los programas televisivos en los cuales se promocionaría el producto no contaban con la información necesaria(la revista Wiken del Mercurio, los días lunes y martes, se encontraba desaparecida y/o abducida de la sección de Hemeroteca de la Universidad), es decir, se había tomado la decisión a ciegas. 

También se trata lo de la ausencia de Gerentes de Finanzas y Producción.  La Gerente señala que se han tenido que dividir el trabajo de estas secciones entre las demás Gerentes de la empresa, haciendo más arduo el trabajo, pero no por eso se ha dejado de cumplir.

Se habla del tema del lanzamiento y promoción en paneles.  La Gerente dice que las ideas están listas, que lo único que falta es materializarlas.

Luego se habló del juego de negocios en general, los Directores dieron su opinión personal.

La Señorita Presidenta se compromete a hablar con el profesor por el asunto de los Gerentes de Finanzas y Producción.

La Presidenta le comunica a la Gerente que si las utilidades bajan de un  15 %, pedirá su renuncia. 

Los objetivos que se fijan para el próximo periodo son los siguientes:

Mejorar el Ingreso por Déficit de Caja.

Mantener la Utilidad sobre el 15%.

No habiendo otro punto que tratar, se levanta la sesión a las 19:52 horas.

Presidente del Directorio: Paulina Tapia.

Directores: Nancy Fuenzalida


          Rodrigo Fuenzalida
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                    Fernando Ramos

                    Priscilla Villegas

Gerente General: Elizabeth Guzmán.

