
EMPRESA LOS FRAILES S.A.

ACTA DE REUNION DE DIRECTORIO Nº 3

-En Coquimbo, siendo las 19:20 horas del día jueves 15 de Mayo del 2003, se reúne en la Sede de la UCN, el Directorio de la Empresa, contándose en esta oportunidad con la presencia de los Directores: Nancy Fuenzalida, Rodrigo Fuenzalida, Marie Claire Gadal, Fernando Ramos y Priscilla Villegas.

-Preside la sesión la Presidente del Directorio, señorita Paulina Tapia y actúa como secretaria de acta doña Elizabeth Guzmán, Gerente General de la Empresa Los Frailes S.A.

-Se da inicio a la sesión  con la lectura de acta anterior de la reunión anterior.  La que es aprobada.

-La Presidente solicita a la Gerente General el F-5, lo revisa y ve que las cosas han empeorado.  Se solicita a la Gerente que de una explicación por tal situación.

-La Gerente comienza su explicación asumiendo la responsabilidad de todo lo sucedido.  Reconoce que fueron una de las empresas que regalo la producción al no poner el precio en el formulario F-1 y que esto sucedió por que al intentar ingresar el precio, la celda en cuestión estaba protegida. 

-Al no ser ingresado el precio, los resultados fueron catastróficos: las utilidades se fueron al suelo, la deuda por déficit de caja se fue a las nubes, la rentabilidad sobre las ventas es nula, etc., etc.

-La Presidenta recuerda a la Gerente lo que sucedería si empeoraban las cosas en la empresa.  Pide la opinión de los directores.

-Los Directores hacen diversas preguntas y dan a conocer su punto de vista, casi todos los Directores opinan que debe dársele una segunda oportunidad a la Gerente.

-El señor Fernando Ramos se expande mas en su punto de vista dando a conocer que si este juego fuera realidad, él optaría por pedir la cabeza de la Gerente, ya que no esta cumpliendo con lo establecido y el debe velar por los intereses de su representado. Pero él, en este caso opta por dar una segunda oportunidad.

-En conclusión la Gerente se queda un periodo mas, con el compromiso de levantar a la empresa, desde el pozo donde la ha sumergido.

No habiendo otro punto que tratar, se levanta la sesión a las 19:45 horas.
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