
EMPRESA LOS FRAILES S.A.

ACTA DE REUNION DE DIRECTORIO Nº 4

En Coquimbo, siendo las 19:20 horas del día jueves 22 de mayo de 2003, se reúne en la Sede de la UCN, el Directorio de la Empresa, contándose en esta oportunidad con la presencia de los Directores: Nancy Fuenzalida, Rodrigo Fuenzalida, Marie Claire Gadal, Fernando Villegas y Priscilla Villegas.

Preside la sesión la Presidente de la Empresa, señorita Paulina Tapia y actúa como secretaria de actas doña Elizabeth Guzmán, Gerente General de Los Frailes S.A.

-El Directorio aprueba sin observaciones el Acta de la sesión Nº 3, celebrada en Coquimbo el día jueves 15 de mayo de 2003. 

-La Gerente comienza con la rendición de cuentas del periodo, dando a conocer que la empresa a empezado un proceso de recuperación.  Entrega a la Presidenta el   F-5 y ella procede a su revisión.

-La señorita Presidente procede a hacer una serie de preguntas a la Gerente: índices de rentabilidad sobre las ventas y el patrimonio; cual es la prueba ácida, etc.; cuales son sus interpretaciones practicas, ademas de otras preguntas.

-La Gerente responde a casi todas las preguntas.  Marie Claire Gadal, una de las Directores, consulta sobre el capital de trabajo, la Gerente se excusa de que no maneja bien todavía el concepto y le pide al Sr. Fernando Ramos que lo explique, él accede gentilmente a responder a la duda planteada.

-Se agradece al Sr. Ramos la ayuda prestada a la Gerente, pues gracias a esto la señorita entiende un poco mas sobre ciertos temas que no manejaba.

-La Gerente comunica al Directorio que el acuerdo al que se llego con el sindicato de trabajadores se ha cumplido en su totalidad, en este periodo se cancelo el resto del aumento de sueldo que se había acordado.

Comentarios Varios:

· La Srta. Paulina Tapia felicita a la Gerente por los resultados obtenidos en este periodo, sobretodo por ser la empresa con costos de producción más bajos.

· Se habla de la demanda interpuesta por la empresa Santo Diablo.

· Se consulta a la Gerente como fue el lanzamiento.  La Presidenta se queja de que no fue invitada a tal evento.  La Gerente se disculpa por tal motivo.

· La Presidenta comunica a los Directores que para la próxima reunión traigan preguntas para la Gerente, pues serán evaluados por tales preguntas y la Gerente por la calidad de sus respuestas.

· El Sr. Ramos solicita a la Gerente que para la próxima semana traiga, una proyección sobre la participación de mercado que se espera tener para el final del juego (periodo 9) y cual seria la rentabilidad sobre las ventas y el capital.

No habiendo otro punto que tratar, se levanta la presente sesión a las 19:55 horas.
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