
EMPRESA LOS FRAILES S.A.

ACTA DE REUNIÓN DE DIRECTORIO Nº 5

En Coquimbo, siendo las 19:30 horas del día jueves 29 de mayo de 2003, se reúne en la Sede de la UCN, el Directorio de la Empresa, contándose en esta oportunidad con la presencia de los Directores: Nancy Fuenzalida, Rodrigo Fuenzalida, Marie Claire Gadal, Fernando Villegas y Priscilla Villegas.

Preside la sesión la Presidente de la Empresa, señorita Paulina Tapia y actúa como secretaria de actas doña Elizabeth Guzmán, Gerente General de Los Frailes S.A.

-Se da lectura al Acta de la sesión Nº 4, celebrada en Coquimbo el día jueves 22 de mayo de 2003. 

-La Gerente entrega a la Presidenta el   F-5 y ella procede a su revisión.

-La Presidente procede a hacer las preguntas correspondientes a la sesión de hoy: variaciones de cantidad y precio; índices de rentabilidad sobre las ventas y el patrimonio; indicadores futuros; etc.

-La Gerente da cuenta del percance ocurrido con los resultados emitidos este periodo: el precio no correspondía con el registrado en el formulario efe1, lo cual trajo como problemas que la demanda se redujera considerablemente; no fue registrado un préstamo solicitado y aparecía un deposito que jamás realizo la empresa lo que condujo a que se le otorgara a esta un financiamiento por déficit de caja y sus correspondientes consecuencias en el resultado final.  Por tal motivo se curso una demanda por los daños morales y económicos causados a la empresa, a quien resulte responsable de tales hechos.

-La señorita Paulina pide a la Gerente que le diga como esta la empresa en comparación con la industria, en cuanto a los resultados.  L a respuesta es que nos encontramos bajo el promedio de la industria

-El Sr.Ramos comenta que  se debe optimizar el ingreso.

Comentarios Varios:

· La Srta. Presidenta solicita a la Gerente que se comprometa con un porcentaje fijo de rentabilidad.  El porcentaje comprometido es de un 20%.

· Se comunica a la Gerente que se debe implementar el cargo de Controler.  La Presidenta sugiere que La Gerente de Publicidad se anule y pase al cargo de Gerente de Finanzas y el de Marketing tome el cargo de Controler.

· La Presidenta comunica a todos los presentes que en este periodo habrá reparto de dividendos.  Ella retirará el 100% de las utilidades, pero para este periodo se quedaran debiendo  y se cancelaran en el periodo siete.

No habiendo otro punto que tratar, se levanta la presente sesión a las 19:55 horas.
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