Acta Directorio Mamalluca S.A.

A  22 de mayo de 2003,  siendo las 19:23 horas se  abre la sesión de la segunda reunión del directorio de la Empresa Mamalluca S.A. asisten las siguientes personas:

PRESIDENTE
Srta. Margarita Galleguillos

GERENTE GENERAL
Sr. Michael Paredes

DIRECTORES
Srta. Haydee Sarmiento


Srta. Carolina Galvez


Srta. Claudia Rojas


Sr. Rodolfo Celis


Sr. Fredy Pasten

TABLA

1.- Lectura Acta Anterior

2.-Análisis de resultados

                3. - Proyecciones próximo periodo. 

El directorio solicita al gerente general  Sr. Michael Paredes, leer el acta anterior

La cual es aceptada por unanimidad.

Srta. Margarita Galleguillos le solicita al Sr. Paredes que explique los índices de Rentabilidad   la empresa Mamalluca en el periodo.

 El gerente general Don. Michael Paredes responde  que el índice de rentabilidad sobre el capital fue de 47% que significa la capacidad de la empresa que tiene para responder a sus compromisos futuros, y la rentabilidad sobre el patrimonio fue de un 40% que por cada peso de recursos propios la empresa esta recibiendo un 40%, pero el profesor en clases nos dio a entender que este índice de rentabilidad no era muy confiable por que no representaba el verdadero movimiento de la empresa en el tiempo, el índice de rentabilidad sobre las ventas fue de un 45% que por cada peso de venta efectuada sea recibido un utilidad de un 45%. 

Srta. Margarita Galleguillos le solicita al Sr. Paredes que explique los índices de Endeudamiento de  la empresa Mamalluca en el periodo.

El gerente general Don. Michael Paredes responde los índices de endeudamiento del pasivo sobre el patrimonio fue de un 1,06 significa que por cada peso de recursos humanos que tiene la empresa Mamalluca se encuentra endeudada 1,06 veces, mientras el índice de endeudamiento pasivo total/activo total es de 0,51 por cada peso que yo tengo en activo en la empresa me encuentro endeudado 0,51 pesos.

 la Srta. Haydee Sarmiento hace acotación de que porque el Señor Michael Paredes están ambiguo e inseguro en lo que dice por la razón de que el periodo pasado cuando le pidieron alcanzar 15% de rentabilidad dijo que no era muy seguro llegar a ese nivel, pero lo alcanzo y con creces.

Don. Michael Paredes informa que con respecto a su acotación la encuentra fuera de lugar el periodo pasado fue un periodo muy indeciso en donde se estaban jugando varios factores como la negociación colectiva, la negociación con el broker, por esa razón no podía asegurar una rentabilidad mayor del 15% pero dejo dicho que existiría un crecimiento y como se produjo la variación en el mercado fue favorable para su empresa.

 Don Rodolfo Celis informa que el problema no es de el Gerente General sino del Directorio por la razón de que nosotros como directorio no fijamos metas claras y concisas al Gerente General añadiendo además de que como una meta en los últimos índices dados baje el Indice de endeudamiento Pasivo/Patrimonio a bajo un 1 por la razón de que es perjudicial para la empresa tener un índice tan alto, por que se encuentra muy endeudada la empresa. 

Los demás directores le encuentran toda la razón, admitiendo que la meta pedida para el próximo periodo era alcanzable.

El gerente general Don. Michael Paredes responde que esta de acuerdo y alcanzara la meta propuesta por el Directorio, para el próximo periodo.

Don Fredy Pasten Pregunta, por que sus gastos en Marketing son tan bajos.

 Don. Michael Paredes responde que como se encuentra el mercado en este momento y a través de un Benchmarking a realizado comparaciones, con las demás empresas y es lo justo y necesario, no hay que olvidar que la publicidad mal entregada al consumidor puede ser una arma en contra para la empresa.

La Srta. Claudia Rojas Pregunta si la Empresa compro Bonos.

Don Michael Paredes responde que no por la razón de que todavía el gobierno de Transilvania nos da confianza para invertir en ellos.

La Srta. Carolina Galvez Pregunta, que hicieron con el problema de las botellas.

Don Michael Paredes responde que ese problema de abastecimiento de botellas lo tenemos controlado con un inventario que nos protege de cualquier acontecimiento.

Srta. Margarita Galleguillos acota que el nivel de rentabilidad de la empresa estuvo bueno,  pero que tenga mas cuidado con las desviaciones de los planes futuros y que traten de mantener un crecimiento como lo están teniendo.

Siendo las 19 horas con 49 minutos se cierra la sesión, la próxima citación a reunión se informará oportunamente.

Michael Paredes Miranda

Gerente General

