Acta Directorio Mamalluca S.A.

A  29 de mayo de 2003,  siendo las 19:16 horas se  abre la sesión de la quinta reunión del directorio de la Empresa Mamalluca S.A. asisten las siguientes personas:

PRESIDENTE
Srta. Margarita Galleguillos

GERENTE GENERAL
Sr. Michael Paredes

DIRECTORES
Srta. Haydee Sarmiento


Srta. Carolina Galvez


Srta. Claudia Rojas


Sr. Rodolfo Celis


Sr. Fredy Pasten

TABLA

1.- Lectura Acta Anterior

2.-Análisis de resultados

                3. - Proyecciones próximo periodo. 

El directorio solicita al gerente general  Sr. Michael Paredes, leer el acta anterior

La cual es aceptada por unanimidad.

Srta. Margarita Galleguillos le solicita al Sr. Paredes que diga si alcanzo la meta propuesta que consistía en bajar el Indice de Endeudamiento de la empresa de un 1,06 a por lo menos debajo de 1,0 .

 Don. Michael Paredes responde que alcanzo con creces la meta propuesta por este por la razón de que su Indice de Endeudamiento de la Deuda sobre el Patrimonio fue de un 0 por la razón de que la empresa no tiene pasivos de ningún tipo ni de corto ni de largo plazo.

Don Fredy Pasten solicita analizar el f-5 de la empresa para ver si es cierto, además de analizar los resultados de esta, por esto le hace una pregunta a Don. Michael Paredes de  que por que existía una desviación tan elevada en los ingresos operacionales.

Don. Michael Paredes responde que ese a sido un error constante que a cometido la empresa no verificar bien los proyecciones para el futuro pero dejo a entender que los resultados de la empresa eran notables por que no había que olvidar que la empresa había tenido a los inicios de la temporada empresarial algunos errores con el préstamo, pero me comprometo a tener mas cuidado para mas adelante con las desviaciones por que son muy importantes para mantener una buena gestión en la empresa.

La Srta. Claudia Rojas Pregunta sobre que filosofía de Gestión a estado utilizando la Empresa.

Don. Michael Paredes responde que la filosofía de Gestión que ha estado utilizando la empresa es una Gestión por calidad total por la razón de que siempre a buscado una mejoría continua de cada aspecto de la empresa, además de estar siempre preocupado de las necesidades del cliente, también desde el principio del juego se a formulado una gestión del Benchmarking Competitivo y Funcional por que hemos realizado una comparación entre nuestros competidores y las funciones y desempeño de los lideres de la industria para tener una referencia.

La Srta. Carolina Galvez  pregunta que explique los índices de rentabilidad para este periodo .

Don. Michael Paredes responde que estos índices indican el retorno financiero que tiene los recursos de la empresa mamalluca, primero la rentabilidad sobre el capital fue de un 0,66% que por cada peso de capital la empresa esta recibiendo 0,66 pesos, la rentabilidad sobre el patrimonio fue para el periodo 5 de un 0,41% que por cada peso de recursos propios la empresa esta recibiendo 0,41 pesos y por ultimo la rentabilidad por sobre las ventas fue de un 0,5% por cada peso de venta efectuada sea recibido una utilidad de 0,5 pesos.

Srta. Haydee Sarmiento pregunta quien va a ser mi controller y cual va a ser su función y por que lo elegiste.

Don. Michael Paredes responde que mi controller va a ser Don Francisco Godoy mi Gerente de Recursos Humanos y su función será estimar para los próximos periodos según los planes y la información que rodea el mercado, como se va a generar el futuro de la empresa y lo elegí a el por la razón de que su motivación y entusiasmo de aprender mas genera una seguridad de que va a realizar un buen trabajo.

Sr. Rodolfo Celis acota de que fijemos nuevas metas para el próximo periodo para la empresa una de estas es aumentar en un decimal el índice de rentabilidad sobre las ventas, además de que se comprometa a que se mantenga hasta el final de el juego como las 5 mejores empresas de la industria.

Los demás integrantes del Directorio aprueban su idea.

 El gerente general Don. Michael Paredes responde que acepta la nueva meta propuesta y alcanzara estas.

Srta. Margarita Galleguillos da a entender que mejor no seria elegir al controller al Gerente de publicidad y el Gerente de Marketing tomo la responsabilidad de ambos cargos.

El gerente general Don. Michael Paredes responde que el ya indico que prefería elegir al gerente de Recursos Humanos por las razones ya Expuestas.

Srta. Margarita Galleguillos dice que se prepare por la razón de que para el próximo periodo tendrá que entregar dividendos a los directores y volverá a tener su patrimonio original con el cual comenzó.

En cuanto a la rentabilidad se mantenga sobre el promedio de la industria y ojalá mantenga un crecimiento constante como  lo ha obtenido.

Siendo las 19 horas con 44 minutos se cierra la sesión, la próxima citación a reunión se informará oportunamente.

Michael Paredes Miranda

Gerente General

