MEDITERRANEO SA

                                                                                    Coquimbo 22 de mayo de 2003

Hora de inicio 19:25

_Lectura del acta anterior.

-Presidente deja claro que desde hoy los directores seran evaluados por su participacion en las reuniones.

-Presidente pregunta porque la desviacion tan grande en el gasto operacional

se seña la que se debe a que la cantidad producida real fue menor a la cantidad esperada a obtener en la negociacion del gerente de produccion, ademas de las gastos de RRHH que aumentaron en este periodo por la negociacion colectiva

_Director pregunta cuales fueron las cantidades producidas y la cantidad demandada.

Se señala que las cantidad producida fue de 68704 y la demandada 85449 y la vendida finalmente 77662, se explica que quedaba producto en stock de periodos anteriores , pero que aun asi no se pudo cumplir la demanda del mercado.

_Director pregunta que si la uva se obtuvo en la negociacion porque no hay existencia si se supone que la empresa tenia proyectado producir mas de lo que finalmente se produjo.

Seseñala que la uva alcanzo solo para lo producido y los demas materiales quedan como materia prima, las botellas, cajas , etc.

-Presidente pregunta cuales son los gastos que corresponeden a el item otros gastos.

Se señala que este item corresponde al 5% de los gastos en finanazas mas el 5% de los gastos en RRHH, y el 5% de los gastos en marketing.

_Presidente señala que el costo de produccion es muy alto, que debe bajarse, pero teniendo en cuenta que si se baja el marketing puede bajar la demanda.

Se responde que el costo de produccion podria bajarse por medio del gasto financiero.

_Presidente pregunta sobre los ratios de la empresa.

Se señalaque el ratio de liquidez y la prueba acida no pueden calcularse porque no hay pasivo circulante.

_Presidente consulta sobre los indices de rentabilidad.

Se señala que el indice es de 22.7%, se señala por parte de uno de los directores que esta por debajo del promedio de la industria y se hace notar al gerente que lo optimo es que este en o sobre la media.

_QUEDA ESTABLECIDO UNA EXIGENCIA DE RENTABILIDAD SOBRE LAS VENTAS EN EL PROMEDIO DE LA INDUSTRIA PARA EL PROXIMO PERIODO.

-Presidente pregunta sobre la rentabilidad sobre el capital y sobre el patrimonio.

Se responde que la rentabilidad sobre el capital es de 30% y sobre el patrimonio un 51%

_Director consulta sobre el monto del patrimonio de la empresa

se responde que es de 688000000

_Presidente consulta sobre los indices de endeudamiento de la empresa, señala que el endeudadmiento sobre el patrimonio es 0.82 y es muy cercano a uno, y eso deberia bajar.

Por ultimo se señala por parte del gerente general que la empresa ha sido demandada por otra de la industria por competencia desleal y se esta exigiendo una indemnizacion a mediterraneo por 350000000.

-Director consulta sobre la forma de enfrentar la demanda.

Se señala que la defensa se basa en que no mediterraneo no obtuvo ningun beneficio por la equivocacion, y si se hubiese tratado de una estrategia de marketing no se hubiese invertido 165000000 en marketing para obtener una buena demanda.

Hora de termino 19:40

Marcela Velasquez

Gerente General

