ACTA REUNIÓN DE DIRECTORIO

 “SANTO DIABLO”

N° de reunión: 1

Fecha: 29 de Abril de 2003

En esta primera reunión se definieron los integrantes del Directorio: 

1. Leonardo Alfaro:  Presidente

2. Pamela Ahumada

3. Loreto Bustamante

4. Macarena Carmona

5. Daniela Miranda

6. Constanza Pavés

7. Ana Beatriz Pacheco: Gerente General “Santo Diablo”

El primer punto a tratar fue la falta de la correcta definición de: la Filosofía, Visión y Misión, el Presidente pidió que sean entregados la próxima reunión. Se discutió brevemente el objetivo estratégico de la empresa.

Macarena Carmona, expuso el tema del excedente de flujo de caja muy alto, ($ 3.530.269 como estimación para el 2° periodo), sugirió reingresar dicho excedente en el ítem de depósitos. El Presidente puso énfasis en que el excedente debe ser lo más cercano a cero posible y también encontró que, se trata de un excedente muy alto para este periodo.

En general, el Presidente, hizo una buena evaluación de la empresa, estuvo de acuerdo con el monto del préstamo, aunque sugirió que pudo haber sido menor.  

Discusión de las Estrategias de la empresa, Macarena Carmona, insistía en que la estrategia debe, necesariamente, ser una, la empresa propone dos estrategias, una de “Ventaja de Costos Absolutos”, para competir en el mercado, y otra de “Crecimiento Mercado Producto”, para posicionarse en el mercado, la discusión no llegó a ningún fin.

