ACTA REUNIÓN DE DIRECTORIO

“SANTO DIABLO S.A.”

N° de reunión: 2

Fecha: 8 de mayo de 2003

Asistencia:

1. Leonardo Alfaro: Presidente

2. Pamela Ahumada

3. Loreto Bustamante

4. Macarena Carmona

5. Daniela Miranda

6. Constanza Pavés

7. Ana Beatriz Pacheco: Gerente General

Temas Tratados:

I. Lectura del acta anterior, se hace acotación de que en el acta de la reunión anterior no se menciona el asunto causante de la demanda, la Gerente lo admite, y acota que fue sin ninguna intención. No hay más objeciones. Se comente el tema de la demanda, se acuerda tratarlo más adelante, para continuar con el orden de la pauta.

II. Lectura de la Filosofía, Visión y Misión de la Empresa, que había quedado pendiente de la reunión pasada. 

III. Empieza explicación del F 5, la Gerente vuelve a dar argumentos para mantener un flujo de caja positivo aunque bajo, defendiendo lo que es una política de la empresa y apoyando la gestión del Gerente de Finanzas. El Presidente hace variadas preguntas sobre el F 5, entre ellas pregunta el precio del periodo pasado y la Gerente lo da. El Presidente exige a la Gerente que para el 4° periodo la empresa tenga una rentabilidad sobre el patrimonio de un 15 %, la cuenta se rendirá el día jueves 22 de mayo, o cuando corresponda dar la cuente del 4° periodo.

IV. La Gerente informa de la postulación a publicitar el Grupo “Sistem of a Down”.

V. Lectura de la respuesta a la demanda, se hace varias veces el comentario de que la “culpa” la tiene el Presidente, la Gerente cree que hay un mal uso de la información que se expone en la reunión de Directorio.

