ACTA REUNIÓN DE DIRECTORIO

“SANTO DIABLO S.A.”

N° de reunión: 4

Fecha: 22 de mayo de 2003

Asistencia:

1. Leonardo Alfaro: Presidente

2. Pamela Ahumada

3. Loreto Bustamante

4. Macarena Carmona

5. Daniela Miranda

6. Constanza Pavés

7. Ana Beatriz Pacheco: Gerente General

Temas Tratados:

I. el Presidente explicó la forma de evaluación de los directores, será en base a sus preguntas a la Gerente y en relación con la materia y se pedirá a la Gerente que las domine e interprete.
II. En este contexto, el Presidente dio una interpretación de los diferentes índices de la Empresa, después de esto la evaluación es que la Empresa va bien. Discusión y exposición de las cifras. La Empresa logró y sobrepasó  la rentabilidad exigida de un 15 %, alcanzando una rentabilidad real de 45,8 %, esta diferencia se debió especialmente a un aumento no esperado de la demanda, ya que a pesar de que la demanda global de la industria disminuyó significativamente la demanda de la Empresa aumentó más que el promedio de la industria con respecto al periodo anterior. Se hace notar que la empresa no tiene pasivos ni de corto ni largo plazo. La Gerente explicó que el ítem “Otros Ingresos” corresponde al retorno por Depósito. 
III. Se aprecia claramente que la Empresa ha seguido su estrategia de liderazgo en costos, ya que en los periodos 2 y 3 la Empresa tuvo el costo de producción más bajo de la industria y en el 4 dicho costo se mantuvo bajo el promedio.
IV. Los directores creen que la Empresa está bien, pero piden que la empresa se proyecte con cifras más ambiciosas, en lo que se refiere a rentabilidad sobre el patrimonio, el Presidente sugiere una rentabilidad en torno al 20 %.
V. Fin de la reunión.
