ACTA REUNIÓN DE DIRECTORIO

“SANTO DIABLO S.A.”

Nº de reunión: 6

Fecha: 5 de junio de 2003

ASISTENCIA:

1. Leonardo Alfaro: Presidente

2. Pamela Ahumada

3. Loreto Bustamante

4. Macarena Carmona

5. Constanza Pavés

6. Ana Beatriz Pacheco: Gerente General

7. Alexis Araya: Controller

TEMAS TRATADOS

I. Debido a un descuido de la Gerente, no se hizo lectura del acta anterior,sin embargo, se efectuó una breve explicación de los temas tratados en la reunión anterior.

II. La reunión se inició con las preguntas de los directores, en relación al bajo gasto en Marketing, la Gerente explica que se debió a que no fueron aceptadas todas las actividaes que se planearon, esto acarreo, además de la redistribución de demandas de todas las empresas debido a la asignación extra de demanda fruto del auspicio de los grupos, que la demanda de la Empresa disminuyera bruscamente desde ubicarse en las primeras posiciones hasta un 5º lugar, disminuyendo su participación de mercado. A pesar de esta situación la Empresa resultó con altos ingresos durante el periodo in crementando su patrimonio hasta llegar al 3ª lugar de la industria.

III. Lo siguiente fue la explicación de los ratios de la Empresa, las variaciones, especialmente en los índices de endeudamiento, se debieron al pago de dividendos y al flujo de caja negativo,aún así la Empresa continua teniendo bajo endeudamiento. En cuanto a los índices de rentabilidad se registra un importante aumento, acorde a las peticiones hachas por los diractores en la reunón anterior.

IV. Los directores hacen notar su preocupación por el no aumento de la productividad, la Gerente explica que se debe a un intento de ahorro y además que la Empresa pretende nivelar la productividad y la demanda.

V. En cuanto al controller este comenzo explicando el cuadro de mando integral de la empresa. el cuadro de mando se constituia por cuatro areas de interes para la empresa como: aprendizaje y crecimiento, procesos internos, cliente y económico. Cada uno de los cuales contenia dos indices o ratios. Tambien el cuadro de mando integral se acompañaba de graficos que mostraban la evolución de los indices en la empresa.

VI. Finalmente se efctuaron consultas al controller el cual respondio  a todas ellas y se comprometio según lo acordado a traer para la proxima reunion el balanced scorecard.

