ACTA Nª4
                                                                             Coquimbo, 22  de mayo de 2003

Reunión de Directorio de la empresa Sir Drake.
Se da inicio a la sesión a las 19:21 horas con la asistencia de las siguientes personas:

Presidente: Rodrigo García

Gerente General: Ana María Sermeño Vera

Directores: Macarena Loyola, Jorge Fernández, Narda Rivera, Jaqueline Vargas, Gabriel Pérez 

TABLA
Punto  Nª1:  Lectura del acta anterior.

· El Gerente General entregó al Presidente una copia del acta anterior. 
· Se leyó el acta completa y si se preguntó si se aprobaba totalmente o con observaciones.
· No hubo observaciones y se aprobó el acta.
Punto Nª2: Análisis de los resultados.

· El Presidente aprovechó la oportunidad para informar que los Directores también será evaluados.

· Se entregó el F5 al Presidente del Directorio.

· El Gerente comenzó el análisis explicando el F5 entregado.  Señaló que su empresa había tenido logros significativos, y que esto quedaba demostrado al haber obtenido rentabilidades positivas.

· El Presidente preguntó a que se debía las variaciones de los ingresos,  a lo que la Gerente respondió que se debía a que la demanda obtenida había sido mayor a la presupuestada, y que además el precio había experimentado una variación no significativa.

· La Gerente General se mostró satisfecha por los resultados y resaltó que los esfuerzos realizados en Marketing y Publicidad, nuevamente habían sido de utilidad para obtener una aceptable de manda del mercado, sin olvidarse además de la variación del precio.

· El Presidente destacó las buenas decisiones que estaban siendo tomadas, como por ejemplo la previsión que se hizo con respecto a los Financiamientos por déficit de caja.

· Se comentó además que el capital de trabajo seguía siendo negativo, mas la variación que sufrió fue muy beneficiosa para la empresa.

· El Director Jorge Fernández comentó a la Gerente que Sir Drake en un comienzo había optado por la diferenciación, pero que ahora el percibía que poseían una estrategia de Liderazgo en Costos, por lo que preguntó a que se debía eso, y ella contestó que en un comienzo era la diferenciación su estrategia, pero debido a las circunstancias en que la empresa estaba, forzosamente tuvo que abaratar costos, y mantener un precio relativamente bajo en  relación al mercado, así es que de un tiempo a esta parte se han combinado ambas estrategias.

· Finalmente el Presidente pidió a la Gerente que se comprometiera a decir en que período se obtendrían ya todos las cifras positivas, y ella se comprometió con ello para el Séptimo período.

La sesión terminó a las 19: 39hrs. 

           Presidente                                                             Gerente General
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       Jorge Fernández                                                      Jaqueline Vargas


                                                    Gabriel Pérez 

