Acta de Empresa Urbano S.A.

El directorio está conformado por:

Presidente: Felipe Videla

Directores: Alexis Araya.

                   Francisco Godoy

                   Carolina Michea

                   Claudia Muñoz Neira

                   Ximena Valladares

Los puntos tratados en la junta de directorios del día martes 29 de abril fueron los siguientes:

Se habló primero de la planificación estratégica  cual era la misión, visión, estrategia y el objetivo estratégico de nuestra empresa. El presidente dijo que diera a conocer al directorio todos estos puntos anteriores. Y yo dije:

Misión: “Satisfacer la necesidad de nuestro segmento que estamos dirigido (adulto-joven) con un producto alcohólico y que luego puedan lograr identificarse con nuestro producto”

Visión: “ Llegar a ser la empresa líder en el mercado de la cuarta región con un producto de alta calidad”

Objetivo estratégico. “La empresa deberá ser capaz de mantenerse en el mercado con su producto de alta calidad, obteniendo una rentabilidad y crecimiento de un 15%”

Y finalmente la estrategia que es de diferenciación que va a satisfacer al cliente con una rápida elección y reconocimiento del producto a través de un color diferenciador en su etiqueta y la tapa en lo que se refiere en los grados de alcohol”

En segundo lugar  el presidente pregunto porque nuestra empresa había preferido trabajar con la tecnología dos, yo dije por que pensamos que era la tecnología más favorable, no quisimos optar por la tres por que era mucha inversión de 2000000 casi el 100% de la tecnología uno,  y optamos por la tecnología media.

Luego presenté el formulario efe5 , el cual tuve que explicarlo hay alto flujo de caja eso fue porque pedimos demasiado préstamo, lo que la empresa esta en una situación no muy buena tendremos que invertir más en publicidad, marketing y recursos humanos, para no seguir teniendo pérdidas, porque al seguir con esta deuda no podemos generar utilidad.

Finalmente el Presidente pregunto por el precio y yo lo dije, dije que era de 19200 la caja, lo cual el presidente llamó la atención por que era una información confidencial.
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