Acta de Empresa Urbano

Fecha: jueves 8 de mayo de 2003

Asistencia:

Presidente del directorio: Felipe Videla

Directores: Alexis Araya

                   Francisco Godoy

                   Carolina Michea

                   Claudia Muñoz Neira

                    Ximena Valladares

Los puntos tratados en la reunión del directorio fueron:

La lectura del acta anterior con todos los temas que se habían tratado referentes a la planificación estratégica, tecnología, precio.

Luego presente el F-5 con la columna de “Ppto” con datos que correspondían al plan 3  del F-5 anterior, el presidente preguntó sobre la rentabilidad de las ventas el cual nuestra empresa había presupuestado tener un 22% y el real fue de 44,2%, lo que fue muy favorable para nuestra empresa, también la rentabilidad sobre el patrimonio el  cual el porcentaje presupuestado era de 53% y el real de 203,3% lo que el presidente reflejó que era demasiado, tenía una desviación de 150,3%, si sólo nuestra empresa se habìa fijado tener un 15% de rentabilidad, y yo dije que era porque nuestro pisco presentó bastante demanda y a un precio muy alto.

Otro aspecto que se trató fue el de las utilidades que presentaba una desviación de 48%, ya que nuestra empres se había proyectado tener un 259788096 y el real fue de 502714397, lo que fue muy beneficioso para la empresa.

Además pregunto sobre el ingreso por déficit de caja, el cual presentaba cero en el período presupuestado y en el período real, lo cual era bueno por que presupuestamos bien nuestros gastos, y sobre el flujo de caja yo dije que igual con respecto al peíodo anterior había disminuido en un gran porcentaje, esto se debió a que invertimos en publicidad, marketing, cursos de capacitación, etc.; pero el presidente igual dijo que no era conveniente dejar ese dinero ahí, pues era mejor depositarlos, porque así la cifra aumentaba a una tasa de interés correspondiente al 1%, al respecto de este mismo tema el presidente pregunto que entendía yo como captación y colocación, lo que yo respondí fue que la colocación es cuando el banco otorga un préstamo que en este caso es con una tasa de interés del 2,3%y la captación es cuando realizamos un depósito en el banco en este caso con 1% de interés.

Por último Francisco Godoy preguntò si nuestra empresa había comprado bonos, lo que yo respondí que sí y el presidente preguntó que habiamos hecho con respecto a la crisis de venezuela lo que yo no quise responder. 

                                                                                                                       Atentamente

Gerente General                                                                                                                    

María José González

