Urbano SA
La Serena, 29 de mayo de 2003

A: Superintendencia de Empresas

De: Gerentes General

REF: Acta Reunión de Directorio

Acta de Reunión de Directorio
La Reunión de inicio a las 19:15 hrs.
Gonzalo Fritz, Gerente General,  no pudo asistir a la reunión por motivos de fuerza mayor, por lo que fue reemplazado por Claudia Muñoz Polanco, Gerente de RRHH de la Empresa Urbano SA.

Comenzó la reunión, cuando el Presidente del Directorio pidió al Gerente que analizara el periodo 5, este empezó analizando los Índices de Liquidez, el Circulante fue de un 1.5 luego siguió con la Prueba Ácida que fue 1.19 y por ultimo el Capital de trabajo que fue 122033237 y luego procedió a explicarlos y estos fueron comparados con los obtenidos en el periodo pasado, los directores preguntaron porque están menores comparados con el periodo anterior a lo que el Gerente respondió que se debe ha que este periodo hubo un aumento el pasivo Circulante , porque la Empresa tuvo que endeudarse.

Luego el Gerente procedió analizar los Índices de Endeudamiento, que fueron los siguientes Deuda sobre el Patrimonio 0.22 y sobre el Capital que fueron 0.18 que fueron explicados y comparados con el periodo anterior.
Por ultimo el Gerente explico y comparo con el periodo anterior los índices de Rentabilidad que fueron los siguientes Rentabilidad sobre el Capital fue de 52%, Sobre el Patrimonio que fue de 53% y Sobre las ventas que fue de un 23%, en la reunión pasada se le pidió al Gerente que aumentara la Rentabilidad sobre las Ventas y aumento de un 9% a un 23% aunque sigue siendo bajo y estando bajo el promedio de la Industria.

El Siguiente punto tratado fue el de las Proyecciones, el Presidente pidió la explicación de los ratios futuros y el Gerente procedió a explicarlos.

El Presidente del Directorio pidió al Gerente comprometerse con un % de Rentabilidad sobre las Ventas por lo cual el Gerente se comprometió a un porcentaje en el promedio de la Industria.
Luego el Presidente explico que para el siguiente periodo existe un nuevo cargo que es le de Controller y dio una sugerencia de que se eliminara el cargo de Publicidad y esa persona tomara el cargo de Controller a lo que el Gerente respondió que en la próxima reunión se daría el nombre de la persona que ocupara ese cargo.
Por ultimo el Gerente dijo que desde el próximo periodo se repartirán Dividendos que son el 100% de las utilidades.

Termino de la reunión a las 19:45 hrs.

