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LO PRINCIPAL: DEMANDA Al SERVICIO DE IMPUESTOS INTERNOS 

Otrosí: respalda Efe1 y estado de resultado modificado

CRISTÓBAL JAVIER PALACIOS ZENTENO (doctor en RR.HH),  gerente de RR.HH de la empresa Abismo S.A

EN LOS HECHOS

Dado nuestro rendimiento del periodo 2, El servicio de impuestos internos (entidad reguladora de esta actividad), entrego resultados erróneos referentes a la variación de existencias, lo cual produjo equivocaciones impermisibles en la utilidad de nuestra empresa y en la mayor parte del estado de resultado, arrojándonos un déficit de –371.947.508, siendo el saldo real, al periodo 2, de tan solo –4.126.723.

Este incidente desastroso y funesto, a causado al interior y fuera de nuestra empresa múltiples hechos, que aquí presente trato de recordar, con el dolor de mi corazón.

Ese mismo día al salir de la oficina y luego de haber sido amenazado por el gerente general de perder mi puesto, iba yo caminando, pensando en como iba a pagar el dividendo y alimentar a mis hijos. Cuando al llegar a mi casa y distraído por la situación colicioné con un ciclista quien fue a parar al hospital.

Mayor fue mi sorpresa, cuando a la semana siguiente fui demandado por $150.000.000.

Al recibir tal noticia he caído en depresión, cayendo en un hospital psiquiátrico, sumando a mi costo personal otro tanto $ 50.000.000

Superada esta etapa, he vuelto a mi trabajo, y he sido informado de grave crisis que financieramente afecta a la empresa, me informe que el gerente general, también sufrió una crisis nerviosa, cometiendo graves errores debido a su grave estado de salud mental suscitada a  través del mismo incidente financiero antes mencionado.

-209.991.408 fue la perdida a este periodo, inducido por este grave error. Y sin contar el deterioro moral, los conflictos familiares, humillaciones recibidas y demaces.

Quiero señalar, que esta grave situación, a provocado los siguientes hechos, descordinación entre departamentos, intolerancía y estrés entre las partes, bajas en la productividad reflejadas en los estados de resultados, poca credibilidad frente a nuestro directorio quien en varias ocasiones nos a amenazado con la perdida de nuestro trabajo, suscitado por los malos rendimientos, que a su vez, no han sido tan malos como ellos pensaban.    

 

En Derecho

 Las normas del juego establecen claramente en el artículo 6, que el F-1 es el documento oficial de comunicación con los diferentes medios que participan en este mercado, refrendado por varias resoluciones de esta propia superintendencia. 

 En resolución Nro 5 de esta entidad fiscalizadora, se manifiesta que en caso de existir desacuerdo con las medidas adoptadas en contra de alguna de las empresas, cualquier empresa podrá iniciar acciones legales en contra de la entidad o persona que la perjudique.

 En virtud de estos preceptos legales, presento la presente demanda en contra el servicio de impuestos interno por la suma de $ 500.000.000, más los gastos médicos, hospital, psiquiatra, abogados, y daños irreparables que ascienden a $ 300.000.000, resultando en una suma demandada total de $ 800.000.000.
 Por lo tanto

 Sírvase señor superintendente recibir a prueba esta demanda y condenar por $ 800.000.000 a la superintendencia  más las costas que demande este juicio.
 Otrosí
 Sírvase tener por acompañado el F-1 con el que se demuestra el envío de la información correctamente enviada por esta organización
 

 

