A LO PRINCIPAL: Incumplimiento de Normas que regulan el Lock Out

Cristobal Palacio Zenteno, Rut 10.342.278-7 Ingeniero Comercial, chileno, casado en terceras nupcias, 5 hijos en representación de la Empresa de pisco Abismo S.A viene en presentar demanda en contra de la Inspección del Trabajo de la Comunidad UCN. 

En los hechos

Como producto de las negociaciones colectivas pasadas, el suscrito tuvo que asumir las mas importantes funciones directivas de esta empresa, ya que del resultado de las misma, dependía la situación futura de la organización. En virtud de semejante responsabilidad, se contrataron asesorías de los mas importantes asesores laborales del mercado, e inclusive logramos una entrevista personal con el Ministro del Trabajo quien nos entregó todo su respaldo por el proceso que llegaba.

Por otro lado, la negociación colectiva contaba con el necesario respaldo de la Inspección del Trabajo, que a través de su inspector jefe José Piñera, actuaría en fiel cumplimiento de las normativas vigente para el desarrollo de todo el proceso.

Pues bien, durante toda esa semana no pude hacer uso de la visita semanal de los hijos de mis tres matrimonio, ya que la ocasión ameritaba que debía concentrarme totalmente en mis actividades. Mi ex señoras que habían planificado salir ese fin de semana, extralimitaron su enojo, y con sendos comentarios que no puedo reproducir me mandaron a la misma....., y además estamparon una constancia en la tercera comiseria de carabinero, la cual obviamente utilizarán para negarme las futuras visitas a mi hijos.

Sin embargo, como la empresa estaba primero, hice caso omiso a esta situación y enfrente con ahínco y dedicación a la negociadora de los trabajadores, que pense que con mis encantos iba a quedar rendida a mis pies, e inmediatamente llegaríamos a un acuerdo, pero la realidad fue otra, ya que esta aguerrida dirigente, se negó rotundamente a mis peticiones, y más aun me estableció un plazo que de no cumplir, entraría en huelga y se negarían volver a trabajar, no haciendo responsable de las acciones de los trabajadores que estaban muy molesto por la actitud de la empresa. Además, me dijo que debería asegurar mi auto y a mi familia, cuestión que yo le reproche, ya que eso nada tenia que ver con la empresa.

En virtud que la negociación se venía “peluda”, decidí rápidamente llegar a un acuerdo dentro del horario que me había establecido y que contaba con la venia del Inspector  del trabajo. 

Grande fue mi sorpresa descubrir posteriormente que había caído en una maquinación perfectamente orquestada, ya que después de haber firmado encontré por casualidad que la dirigente sindical estaba almorzando, y muy felizmente conversando con el Inspector del Trabajo, escuchando al pasar que “había caído redondito, ya que me habían obligado a cerrar antes del plazo final”. Al escuchar estos comentarios, con mis asesores revisamos los plazos legales y constatamos que el plazo aun no terminaba y que todo había sido un burdo engaño. 

Esta situación me provocó una profundo crísis depresiva, ya que jamás pense que a mi digna persona alguna vez le ocurriría, mas aun sacrificando a mis hijos, a mis ex esposas, a mis amantes y a todos quienes me rodean.

En Derecho.

La norma legal en su artículo 345 establece el procedimiento que se debe seguir para el proceso de negociación colectiva. Al respecto, señala que las partes pueden seguir negociando hasta el cumplimiento de los plazos señalados por la ley, que era a las 14:00 hrs., en el caso que nos ocupa, la inspección del trabajo unilateralmente estableció un plazo antes de la hora final para la presentación de la “oferta final”, que fue a las 11:00 hrs.

POR LO TANTO

Vengo en demandar a la Inspección del Trabajo de la Comunidad de la UCN, por los siguientes conceptos:

Daños y perjuicios provocado a mis ex esposas   $ 50.000.000

Daños y perjuicios provocados a mis hijos
        $ 100.000.000

Daños y perjuicios provocado a mis amantes      $   50.000.000

Tratamiento por la depresión

       $  100.000.000

Daños economicos provocados a la empresa
        $  100.000.000

Total




        $  400.000.000

Esperando que Ud. Sr. Superintendente acoja en todas sus partes la  presente demanda, me despido

Atentamente,








Cristobal Palacios Zenteno

