A LO PRINCIPAL: Demanda por Incumplimiento contractual del Bono de  Transilvania

OTROSI: Acompaña Correo Financiero Nro2 y F1 período 3

JORGE ANDRES VERA VALENZUELA.   Rut 14081858-5, Chileno, Separado, cuatro hijos, Ingeniero comercial, domiciliado en Coquimbo, Larrondo 1281, en representación de la empresa Pisquera ALCATRAZ S.A . vengo a interponer demanda en contra del BANCO CENTRAL DE TRANSILVANIA.

La corta vida de nuestra empresa ha sido engalanada con el rápido crecimiento de nuestras utilidades, posicionándonos como las empresa de mayor generación de rentabilidad del mercado. Esta situación ha mantenido a nuestros accionistas muy conforme, al punto que nuestra Gerente de Finanzas Srta. Constanza Pavez ha sido galardonado por el Wall Street Journal como la ejecutiva del año, al mantener eficientes y bien presentadas negociaciones, unido al Doctorado Honoris Causa que le ha entregado la Universidad de Harvard en el período pasado por sus aportes a las prácticas modernas de negociaciones financieras, lo cual la deja ad-porta a la candidatura del Premio Nobel de Finanzas.

Es fácil entender la calidad de profesional con la que nuestra empresa cuenta y que en virtud de su dilatada trayectoria y eficiencia profesional, muchas empresas de la industria hoy le han hecho tentadoras ofertas que cada día se nos hace mas difícil mantenerla trabajando en nuestra empresa y por su amor a esta empresa que ella continúa donde esta

En los hechos

El pasado 4 de mayo de 2003, nuestra empresa detectó una importante oportunidad de negocio que se ajustaba fielmente al perfil que destaca nuestra Gerente de Finanzas. El Gobierno de Transilvania requería urgentes recursos frescos que dieran cabida a su recuperación económica. Por algún instante, y con claro espíritu social, pensamos en mandar a Transilvania a nuestra Gerente de Finanzas, pero después nos acordamos de las palabras del papa, cuando ante la Cepal en 1988 dijo “.. debemos fomentar el circulo virtuoso, dando trabajo a quien se lo merece, y evitar el circulo vicioso...” (sic). Ante este “potente” mensaje,  desechamos esa idea y optamos por participar en la licitación, que textualmente señalaba “..Estos bonos tienen un valor par de US$ 100 y se licitaran 5 paquetes de 30.000 bonos. ..” (sic). “Mas claro, echarle agua”. Pues bien, Sr. Superintendente,  la opción de una experta no se hizo esperar y recurrió hasta el último centavo de su “chanchito” para cumplir con su consciencia social.

Grande fue la sorpresa observar que el gobierno de transilvania, aparte de no pagar el 100% del bono, tampoco respetó la formalidad de su propia oferta, ya que tomamos conocimiento que el paquete que se suponía de 30.000 bonos, se parcelo en unidades más pequeña, es decir se vendieron lotes de 15.000 bonos. A mayor abundamiento  es como si ud. ofrece vender su auto, y yo le presento una oferta, y al final decide vender el auto por partes, sin siquiera advertirme que yo podía comprar el auto por partes. Nosotros hemos tratado diplomáticamente intentar hablar con Mr. Drak   Kula, pero él se niega repetidamente. En virtud de esta situación, nos vemos obligado a entablar una demanda en contra del organismo que emitió los bonos, ya que el daño que nos provocó al aventurarnos con estos bonos, nos ha generado enormes perjuicios económicos futuros.

Esta informalidad provocó un ataque de ira a nuestra Gerente que hoy lo único que quiere es dejar de trabajar. Actualmente  se encuentra en un estado depresivo extremo, y los médicos han ordenado un reposo absoluto, lo que nos ha impedido contar con sus valiosos servicios.

En Derecho

En resolución Nro 2  publicado el 20 de abril de 2003, la Superintendencia facultó a las empresas para que en ausencia de actitudes poco transparente, pudieran manifestar su descontento, recurriendo a la  justicia de esta entidad fiscalizadora. Desde todo punto de vista, esta situación atenta contra la transparencia que deben lidiar todas la acciones de los actores de mercado,  y los argumentos esgrimidos se explican por si solo.

POR LO TANTO

Tengase por interpuesta la demanda en contra del Banco Central de Transilvania por un monto de $ 500.000.000, generado por:

$ 312.000.000  intereses por déficit de caja derivado de la inversión en bonos

$   88.000.000 por el tratamiento médico de nuestra gerente

$ 100.000.000 por daños y perjuicios a la noble imagen de nuestra empresa

PRIMER OTROSI:

Adjunto Correo Financiero Nro 2 y Efe 1 del período 3.

Atentamente

