Empresa SANTO DIABLO S.A.

La Serena 13 de mayo de 2003

SAN-031-SUP

A: Superintendencia

DE: Gerente General

REF.: Demanda a la Superintendencia

Por medio de la presente comunicamos a la Superintendencia nuestra decisión de demandarla por lo siguiente:

A LO PRINCIPAL: Demanda por no considerar como gasto el bono de Fiestas Patrias otorgado por la empresa a sus empleados durante el periodo 3.

Ana Beatriz Pacheco, en representación de la Empresa SANTO DIABLO S.A. vengo en presentar lo siguiente:

En el periodo recién pasado nuestra Empresa decidió entregar a sus empleados un bono de Fiestas Patrias, constando este hecho en la carta entregada a la Superintendencia con nª SAN-017-SUP, y el correspondiente registro en el F 5, dando cuenta del gasto que implica, sin embargo, grande fue nuestra sorpresa cuando al leer el Correo Financiero y revisar el Estado Financiero de la Empresa, notamos que dicho gasto no fue registrado por la Superintendencia, lo que ha dado fundamentos, entre otros, a los empleados para iniciar movilizaciones, argumentando que la plana directiva y ejecutiva de la empresa se ha manejado ineficientemente y no se ha preocupado de mejorar su situación laboral. En nuestra empresa entendemos que los procesos de mejoramiento salarial son precisamente eso, procesos, y el bono otorgado es una primera etapa en este plan de mejoramiento, y lo que ha hecho la Superintendencia con dicha omisión es no permitirnos iniciar este proceso y predisponer a nuestros empleados a una confrontación más agresiva. Esta conducta nos preocupa, porque como Empresa buscamos el bienestar moral y material de nuestros empleados, sin embargo, los empleados no perciben nuestra preocupación, lo que los ha llevado a iniciar negociaciones salariales, esto naturalmente perjudica el normal funcionamiento de la Empresa y pone en duda la constante y real preocupación de la Empresa Hacia ellos. 

Esta es la causa principal de nuestra demanda, los efectos colaterales que ha traído dicha omisión y exigimos a la Superintendencia el reembolso de dichos gastos y una indemnización por los problemas provocados por su ineficiencia de  $ 70.000.000 por los gastos que significa la negociación en estos términos.

PRIMER OTROSI: Solicito pago de costas por el demandado.

SEGUNDO OTROSI: Solicito revisión de F 5 del ººperiodo 3.

Atentamente

                                                              Ana Beatriz Pacheco

C.C. Archivo

