A LO PRINCIPAL: Demanda a las Empresas de la Industria Pisquera que no informaron del precio para el periodo 3, (las Empresas que resulten responsables).

Ana Beatriz Pacheco, en representación de la Empresa Pisquera “SANTO DIABLO S.A.” vengo en exponer lo siguiente:

Como es bien sabido por todos, (por la difusión en el correo financiero correspondiente), en el periodo recién pasado, n° 3, cuatro Empresas de la Industria no informaron del precio de venta de su producto. Estas cuatro empresas serían, presumiblemente, por su alta demanda: “LOS FRAILES S.A.”, “URBANO S.A.”, “FRONTERA S.A.”, y “MEDITERRÁNEO S.A.”. Este hecho desató en el mercado una serie de acontecimientos que repercutieron en nuestra demanda y por ende en los resultados globales de la Empresa.

El punto clave y causal de demanda es que estas empresas incurrieron en prácticas de Competencia Desleal, específicamente, ofrecieron su producto a un precio menor a sus costos de producción. Este nos parece un hecho grave, ya que el ejercicio de este tipo de práctica puede llevar a la quiebra a las demás Empresas de la Industria, situación en la que claramente nos vemos afectados ya que las prácticas desleales de comercio llevan a las empresas eficientes a una pérdida en términos de competitividad, en lo particular afectó duramente nuestros resultados correspondientes al periodo 3, como consecuencia de esto también se ha puesto en duda la calidad de nuestros Gerentes y la racionalidad y oportunidad de la toma de decisiones, lo que nos ha llevado a un descontento y desmotivación generalizada dentro de la Empresa, lo que nos hará incurrir nuevamente en gasto de motivación de personal además de los gastos y costos que debemos asumir por las pérdidas económicas del periodo. Por esta contundente razón, es que solicito al organismo correspondiente, realizar una auditoria para determinar y probar  la ejecución de este tipo de prácticas comerciales y requiero una indemnización por los daños y perjuicios causados en contra de nuestra Empresa por un monto, que según nuestros cálculos alcanza, a $ 350.000.000 a cada empresa, (las que resulten responsables). Por último, por tratarse de un hecho tan grave solicito al órgano regulador Correspondiente no aceptar como excusa ante la falta, “el olvido, descuido o similares”, ya que el resto de las Empresas asumimos que competimos con profesionales responsables conocedores del funcionamiento de Libre Competencia de la Industria.

PRIMER OTRSI: Solicito pago de costas por el demandado.

SEGUNDO OTROSI: Solicito revisión de los resultados de las Empresas de la Industria durante el periodo 3.

