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El Gerente de Finanzas de la Empresa ACME S.A. te pide ayuda a ti ya que su calculadora funciona mal y no tienen dinero suficiente para comprar otra. Lo que sucede es que sólo muestra la mitad del número que digita. Es una simple  suma y resta pero no es tan fácil descifrar.  





























ACUARIO:  Los acuarios poseen una fuerte personalidad, son independientes lo cual les impulsa a rebelarse contra actitudes convencionales y restrictivas. Idealistas e innovadores, siempre tienen un punto de vista original. Son muy humanitarios y necesitan experimentar para descubrir su verdadera identidad.


PISCIS: Soñadores , sensibles e intuitivos, son personas con gran cantidad de sensaciones contradictorias. De carácter voluble e imaginación desbordante  necesitan tiempo para conocerse a fondo, amables y compasivos, no dudan en prestar ayuda a quienes más lo necesitan. Románticos y creativos, entregan amor con generosidad. 


ARIES: Les gusta ser los primeros y dejar alguna huella a su paso, poseen una enorme determinación la cual constituye una de sus mayores virtudes, poseen un gran sentido del humor, pero se aburren con facilidad.


Tauro: Voluntarioso, francos y afables. Tienen una gran necesidad de estabilidad se sienten inquietos cuando alguna situación ya sea material o emocional se tambalea.  Les agrada la actividad física y disfrutan mucho de la vida, ambiciona los bienes materiales, pero son capaces de gozar al máximos los placeres más simples.


Géminis: Son personas inquietas, con una mente súper activa  que necesita continuos estímulos, les gusta vivir las más variadas experiencias y poseen una gran facilidad para comunicarse con los demás. Disfrutan acumulando conocimientos, pero les cuesta dedicarse  de lleno a algo por mucho tiempo.


CANCER: se caracterizan por poseer un carácter muy complejo, con frecuentes cambios de ánimo. Son intuitivos , sentimentales y muy perceptivos a la hora de adivinar que piensan y sienten los demás. Les apasiona la naturaleza y la familia es muy importante para ellos.


LEO: Altivos y orgullosos, poseen una fuerte personalidad que necesita manifestarse en todo momento. Les encanta dominar la situación y suelen conseguirlo con vitalidad y entusiasmo, son extrovertidos y se resignan a llevar una vida monótona. Siempre dan la impresión de saberlo todo aunque no sea así.


VIRGO: Son prácticos  y adaptables. Escogen bien sus amistades y siempre están dispuestos a ayudar. Perfeccionistas y muy críticos tanto con ellos mismos como con los demás.  Valoran de sobre manera los detalles, pero la duda es su peor enemigo, son frágiles y sólo se sienten seguros cuando gozan de estabilidad laboral.


LIBRA: Son personas reflexivas y sensibles , su vida es una constante búsqueda de equilibrio y armonía. Tienen una gran necesidad de compañía, y a veces les cuesta estar sólo. Son intelectuales y refinados sin embargo, resuelven mantenerse al margen cuando están envueltos en algún conflicto.


ESCORPION: Tienen gran fuerza interior y sentimientos profundos e intensos.  Son apasionados y suelen conseguir lo que se proponen. Valientes e impredecibles poseen una excelente memoria lo que los hace a su vez rencorosos y muy vengativos. Son dignos de confianza, dan su palabra y creen en la lealtad.


SAGITARIO: Inquietos y visionarios.  Van por el mundo con una actitud audaz y optimista, son positivos y entusiasta, siempre reaccionan con generosidad, tolerancia y alegría ante los caprichos del destino. Tienden a ser idealistas, muy cultos y aficionados al estudio. Les encanta la acción y por sobre todo la libertad.


CAPRICORNIO: Son ambiciosos, aspiran a legar a lo más alto. Son serios y disciplinados, se fijan objetivos y metas definidas Maduros y responsables lo que lo hacen ser  conservadores, no les gustan los cambios ni transgredir las normas establecidas , siempre reaccionan irónicamente cuando algo no les satisface.








